

По словам заслуженного мастера спорта Г. Антадзе, первая же попытка тбилисцев поразить ворота соперника принесла им успех. Свой, ставший уже «фирменным», проход по правому флангу Чедия завершил передачей в штрафную площадь гостей, где к мячу раньше всех подоспел Шенгелия — 1:0. Постоянно находясь на острие атаки, ветеран динамовцев в течение всего матча доставлял немало хлопот защитникам «Металлиста», Попытки гостей организовать контригру были настолько робкими, что о них не стоит даже всерьез упоминать. Лишь пропустив второй мяч (красивую комбинацию с участием Ревишвили и Панцулая столь же красиво завершил Шенгелия), «Металлист» решился-таки перейти в наступление. И тут же был вознагражден за смелость. Пенальти, назначенный за снос Буряка, четко реализовал сам пострадавший. Добиться большего гости, однако, не сумели. Напротив, за пятнадцать минут до конца матча вновь отличался Шенгелия, точным ударом головой забивший свой третий в матче гол.

“Советский Спорт”, 3.11.87